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Gymnázium dr. A. Hrdličky zve na 
přípravné kurzy i zkoušky nanečisto 
Stejně jako v předcházejících letech, tak i letos jsme na gymnáziu připravili přípravné kurzy z matematiky a českého 
jazyka. Tyto kurzy se uskuteční v čase od 14:30 do 16:15 hodin, a to ve dnech 12/2, 19/2, 26/2 a 12/3. Cílem kurzů je 
opakování klíčových znalostí a procvičování strategií potřebných k úspěšnému složení jednotných přijímacích zkoušek. 

Ve středu 19/3 od 14:15 do 16:40 pořádá 
gymnázium přijímací zkoušky nanečisto 
pro uchazeče z 5. a 9. tříd. Během těchto 

zkoušek si uchazeči mohou vyzkoušet vy-
pracování originálních testů v reálném čase 
a získat zpětnou vazbu po opravení testů.

Ve středu 26/3 od 14:30 do 16:15 se 
uskuteční rozbor přijímacích testů z ma-
tematiky a českého jazyka.

Registrace na kurzy a zkoušky
Pro účast na kurzu nebo na přijímací zkouš-
ky nanečisto je třeba se zaregistrovat na 
e-mail zachova.kamila@gymhu.cz. V e-mailu 
uveďte jméno a příjmení žáka, školu a třídu, 
kterou uchazeč navštěvuje.

Individuální prohlídky školy
Pokud si chcete prohlédnout naši školu 
a konzultovat své dotazy s vedením školy 
mimo uvedený program, domluvte si indivi-
duální návštěvu. Rádi vás provedeme celou 
školou a poskytneme konkrétní informace. 
K návštěvě školy se můžete domluvit u ře-
ditele gymnázia Jiřího Dalíka na telefonním 
čísle 605 301 900, nebo u zástupkyně ře-
ditele školy Kamily Zachové na telefonním 
čísle 777 331 489. 

Kamila Zachová, zástupkyně ředitele

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

Zveme na den otevřených dveří základní školy Questo
S  velkou radostí vás zveme na den 
otevřených dveří Základní školy Questo, 
který se uskuteční v sobotu 22. února od 
10 do 13 hodin. Prezentace školy pro rodiče 
se uskuteční v 11 hodin. Během prezentace 
budou zajištěny aktivity pro děti. 

V průběhu dne budete mít příležitost 
nahlédnout do prostorů naší školy, kam do-
chází žáci od první do deváté třídy. Naši uči-
telé i žáci vás rádi provedou školou, ukážou 
vám své projekty a přiblíží práci s Montessori 
pomůckami. Budete si moci sami vyzkoušet, 
jak pomůcky fungují a jak pomáhají dětem 
rozvíjet logické myšlení. 

Naši pedagogové také rádi odpoví na 
všechny vaše otázky. Dozvíte se, jak probíhá 
běžný školní den, jak vedeme děti k samo-
statnosti prostřednictvím práce s portfolii, 
jak hodnotíme jejich znalosti, i jak je připravu-
jeme na přijímací zkoušky na střední školy.

Pro děti bude připraven pestrý program 
plný tvořivých a zábavných aktivit, mezi 
které budou patřit výtvarné dílny, poly-
technické aktivity, jednoduché chemické 
pokusy, zábavná angličtina, práce s IT tech-
nologiemi a spousta dalších her a ukázek.

Malí návštěvníci se budou moci podívat 
i na výuku nejmladších žáků z první až třetí 
třídy.

Pro všechny bude připraveno drobné 
občerstvení ve vstupním prostoru školy. Den 
otevřených dveří je skvělou příležitostí, jak 
si naši školu nejen prohlédnout, ale také 
poznat její atmosféru a na vlastní oči vidět, 
jak to u nás chodí. Ať už přemýšlíte o ZŠ 
Questo pro své dítě, chcete si zpříjemnit 
sobotu, nebo jste prostě jen zvědaví, co 
děláme jinak, všichni jste u nás vítáni.

Po dni otevřených dveří budou pro 
vaše děti připraveny již tradiční předškolní 

dílničky, kde se dětem budou věnovat naše 
učitelky v oblasti grafomotoriky, předma-
tematických dovedností, výtvarné oblasti 
či prostorové orientaci. Těšíme se na vás 
i  vaše děti. Více informací najdete na 
www.questoschool.cz.

Helena Kott ová, zřizovatelka školy


